



“双11”买手机 到运营商网厅买更划算

移动新机



HTC 802T



三星 S4 19508



华为 G700



HTC T528T



飞利浦 T3566

联通新机



HTC 801e



酷派 7295A



三星 i9500



iPhone 5S



华为 Ascend P6

提起“双11”，李女士就有点不痛快，去年在网上买的Note2是个翻新机，让她足足堵心了一年多，今年又到“双11”了，想买个有保证的手机，该去哪里呢？其实，去运营商的网上商城，不但能买到有保证的手机，还会送话费、送礼品、送流量和配件，要想买的有保障，“双11”就去这些地方看看吧。郑州晚报记者 源铎

移动：提前完爆“双11”

11月9日~11月11日，移动网上营业厅推出了“‘双11’五重好礼”，河南移动商城正在进行的“提前完爆‘双11’”优惠购机活动以及“移动特惠季 六重豪礼大放送”活动也是诚意满满。

虽然“双11”还没开始，但移动商城已经开始提前启动“完爆‘双11’”的活动了，20款手机，最便宜的199元，优惠最多要便宜1000多元，华为P6 2099元便宜了600元，三星N03这种热销的机型，更是打出了5099元的惊爆价，要知道就算等到有活动，这款刚上市

的手机都要卖到5599元。

不光是买手机有优惠，河南移动商城还推出了河南移动用户专享的“移动特惠季 六重豪礼大放送”活动，打折、抽奖、返话费应有尽有，更多详情请登录河南移动商城查询。

河南移动商城，是河南移动网上销售手机、提供移动服务的电子商务平台，是河南最专业的手机、选号、充值一体化网上商城。保证正品行货、货到付款或支付宝付款、全省包邮或到指定营业厅提货。同时提供网上缴费、网上选号、促销活动在线办理。开具

正规发票，与商品一起寄送。

如商品出现质量问题，请带上您的保修卡及发票及时联系您所在地厂家售后点（见商品说明书）或者移动定制终端合作售后点就近维修，这样能大大节省维修时间。

凭质量保证书及发票，可享受全国联保服务，与您亲临商场选购的商品享受相同的质量保证。全国联保的三包服务为，质保期一年。如有质量问题，自发票开具之日起，享受7日内退货，15日内换货，15日以上在质保期内享受免费保修等三包服务。

联通：狂欢十一天

联通网上营业厅正在开展“狂欢十一天”活动，号称“百万靓号任你挑”、“千款手机大拼‘跌’”。

想买手机，可以看看这里，iphon5S、三星S4、小米2S多款手机五折限时抢购，12款热销的手机型号不但价格优惠，而且还送最高5699元的话费，想买联通WCDMA手机的，可以看看这里了。

爱上网，可以到这里淘个联通的优惠卡。66元的达人沃卡，包含120元话费、800M

全国流量和达人装备，现在只卖59元；126元的达人沃卡，包含240元话费，1.4G全国流量和达人装备，现在只卖119元。

还有联通的高速上网卡，50元上网卡包1.6G的流量，12G季度卡，90天内流量随意支配，原来卖240元，现在170元就能买到；25G的半年卡，含480元预存话费，340块钱就给你了，够实惠吧。

想要试用魅族MX3和三星NOTE3，就到这里报名试用吧，如果被选中，联通会发一

部试用机给你，你只需要写个试用报告就行了。

装宽带也可以参加联通网厅的活动，11月15日之前，每天前11名在中国联通网上营业厅申请新装宽带的用户，在宽带成功安装后，即可获赠无线路由器一个，让你的家里一下成为无线之家。

另外，联通网厅还有手机壳、移动电源、蓝牙耳机、SS数据线、移动电源的低价抢购活动，想给自己手机配套装备的人，不妨去看看。

新机要配新套餐

在“光棍节”这天为自己买一部新手机已经成为很多人的选择，但是，只有手机是不行的。没有套餐的智能手机是孤独的，就像是人没有了灵魂。“光棍节”来了，不能让自己落单，不能让手机孤独，得为手机选个好伙伴，好套餐。赵弯弯

三星 Galaxy Note 3

三星 Galaxy Note3是note系列第三代旗舰机型，配备了5.7英寸大屏幕，屏幕分辨率达到1920x1080像素，在硬件配置上堪称奢华，而且还支持NFC、S-PEN等功能，为您轻松实现多任务。

看到这样高端智能的手机，很多消费者又开始担心在使用时所产生的高额流量费和话费了。不用担心，现在在营业厅内0元购机，都会有相应的套餐选择。如果你是在联通营业厅里买这款手机，营业员一般都会建议你选择A套餐，以便能真正地实现手机的智能应用。

魅族 mx3

满载着万千魅友和无数手机爱好者的强烈期待，国产手机品牌魅族终于在2013年初秋发布了旗下第

三代梦想手机——魅族MX3。以其符合大众需求的5.1英寸黄金比例大屏，简约唯美的Flyme 3.0界面和豪华的硬件配置，再一次问鼎“最好用”大屏智能手机的荣誉头衔。

在中原路营业厅，我们发现，很多大学生来买手机时，总是特别钟情这款手机。据营业员介绍，魅族手机一直都是很多大学生的最爱，因为其性价比很高，上网很快。

“魅族手机的使用者大多都是年轻人，他们爱发短信而且爱上网，因此，当他们来咨询该用什么样的套餐时，我们会介绍46元的套餐，然后推荐现在存话费送流量的活动供他们选择，这样既照顾到了他们的经济实力，又让他们在使用手机时很方便、很尽兴。”一位营业员告诉我们。

苹果 5S

iPhone 5S配备了4英寸1136x640像素分辨率的屏幕，800万像素摄像头，A7处理器和全新的iOS 7。iPhone 5S与上一代产品iPhone 5相比，iPhone 5S最大的变化是A7的处理器+M7运动协处理器，CPU/GPU性能均比iPhone 5的A6快2倍。

苹果5S上市不久，就卖到断货。“我一直喜欢苹果的原因很简单，它的外观总是特别优雅，白色永远是我的最爱。”一位果粉抑制不住对苹果的喜爱之情。

为了满足果粉对苹果的使用需求，郑州联通有专门为苹果设置的“iPhone套餐”。虽然同其他套餐一样，都是从66元到886元不等，但其套餐内所包含的东西是不一样的，其套餐更加适合苹果使用功能和习惯。